

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.11.2016

**В ЧЕСТЬ 25-ЛЕТИЯ РАБОТНИКАМ ЛУКОЙЛА ВРУЧЕНЫ
ГОСУДАРСТВЕННЫЕ, ВЕДОМСТВЕННЫЕ И КОРПОРАТИВНЫЕ НАГРАДЫ**

Сегодня в Москве в честь 25-летия Компании «ЛУКОЙЛ» состоялись торжественные церемонии вручения государственных, ведомственных и корпоративных наград работникам организаций Группы «ЛУКОЙЛ».

В Кремле руководитель Администрации Президента РФ Антон Вайно передал Президенту ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагиту Алекперову благодарность главы государства коллективу Компании, ряду сотрудников ЛУКОЙЛа вручены ордена Александра Невского, Почета и Дружбы, медали ордена «За заслуги перед Отечеством» и присвоены почетные звания «Заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности РФ» и «Заслуженный химик РФ».

В этот же день в центральном офисе ПАО «ЛУКОЙЛ» Министр энергетики РФ Александр Новак наградил более 20 работников Компании государственными и ведомственными наградами, а Президент Вагит Алекперов вручил корпоративные награды: знаки «За заслуги перед Компанией», почетные грамоты ПАО «ЛУКОЙЛ», знаки и удостоверения о присвоении почетного звания «Ветеран Компании».